

# Neznámý modrý kulovitý objekt sestupuje na letišti v Manchesteru

---

 lipovylis.cz/wordpress/neznamy-modry-kulovity-objekt-sestupuje-na-letisti-v-manchesteru

David Z Moravy

14. prosince 2024

**Ve středu byl na letišti v Manchesteru spatřen modrý objekt kulovitého tvaru, což vyvolalo spekulace o tom, zda jde o neidentifikovaný vzdušný jev (UAP) nebo UFO. Přestože úřady dosud nevydaly oficiální prohlášení o pozorování, několik uživatelů provedlo nezávislé analýzy a zveřejnilo je na sítích.**

Britský odborník na UFO a filmař Mark Christopher Lee prohlásil, že snímky záhadné koule na letišti v Manchesteru jsou jednoznačným důkazem UFO .

Lee, který nedávno zkoumal epizody takzvaných „dronů“ ve vojenských zařízeních ve Spojeném království, nyní analyzuje kuriózní událost na **letišti v Manchesteru** . Obrázky pocházející z června vyvolaly bouři spekulací na platformách sociálních médií, jako je X (dříve známý jako Twitter) a Reddit, kde byly sdíleny.

## **Objekt letící nad letištěm**

---

Snímky ukazují kulatou entitu zachycenou domnělým druhým pilotem na ranveji, jak se vznáší na obloze nebo „klouže“ těsně nad zemí poblíž jiného letadla. K těmto událostem dochází po sérii podobných pozorování, konkrétně několik koulí spatřených nad údajnou bezletovou zónou ve Washingtonu DC.



*Poblíž ranveje na letišti v Manchesteru byla spatřena modrá koule. Obrázek: Twitter*

Osoba, která zveřejnila popis pozorování v Manchesteru, tvrdila, že UFO mělo velikost malého vozidla.

Zaujatý Mark Lee označil tento incident za zvláště pozoruhodný. Nakreslil paralely s historickými účty a zmínil:

„Toto pozorování modré koule mi připomíná britského výzkumníka Timothyho Gooda, který psal o zachycení mimozemské koule australskou vládou v roce 1957: byla vyrobena z neznámé látky a neměla žádné viditelné prostředky pro levitaci.“

Lee vysvětlil, že tento zvláštní objekt byl zabaven v jaderném testovacím zařízení Woomera v Austrálii a že si nakonec našel cestu na leteckou základnu Wright Patterson ve Spojených státech, uvádí *Daily Star* .

Když mluvil o nedávné aktivitě Unidentified Aerial Phenomena (UAP), kterou vyšetřoval, uvedl:

„Lidé předpokládají, že pozorování UAP na vojenských základnách na východě Anglie jsou ruské drony. Ale očití svědci z řad místních obyvatel, kteří tyto UAP viděli, tvrdí, že se pohybují velmi pomalu, a pokud jsou to Rusové, jak se sem dostali: létali sem tak pomalou rychlostí?“



*Modrá koule v popředí na letišti v Manchesteru. Obrázek: Twitter*

## **Mimozemská rozvědka monitorující vojenské základny**

---

Christopher Lee dále odhalil, že jeho výzkum pro jeho nový film – *The Rendelsham UFO – The British Roswell* – o údajném přistání UFO na vojenské základně v Suffolku v roce 1980 (RAF Bentwaters) – ho přivedl k přesvědčení, že mimozemská inteligence neustále monitoruje naše vojenské základny (zejména ty s jadernými zbraněmi). Vzhledem k současnému vysokému globálnímu napětí se domnívá, že přítomnost mimozemšťanů zvýšila svůj dohled pomocí dronů s umělou inteligencí.

Christopher Lee uvedl:

„S Rendelshamským UFO jsme zjistili, že přítomnost mimozemšťanů monitorovala jaderné zbraně uložené v RAF Bentwaters jako součást obrany NATO během studené války.“

Mluvčí manchesterského letiště však v tomto případě vyloučil jakékoliv teorie o mimozemských návštěvnících. Navrhl, že nejpravděpodobnějším vysvětlením je počasí nebo heliový balón, a zpochybnil pravost fotografie zobrazující objekt vznášející se nad podlahou letiště.



3D pohled na modrou kouli na letišti v Manchesteru. Obrázek: Twitter

Christopher Lee řekl:

„Máme systémy, které detekují vše, co by mohlo představovat hrozbu pro letectví.  
„Cokoliv, co vysílá signál, bychom věděli.“

Dodal, že pokud by na letišti něco bylo, jak je znázorněno na fotografii, bylo by to považováno za vážný incident a žádná taková událost by nezpůsobila narušení.

**Jaká je tedy povaha modré koule vidět na letišti v Manchesteru?  
Jak vysvětlit vzhled koule plovoucí uprostřed Manchesteru?**

**Autorství: Kopie materiálů někoho jiného**

## Continue Reading

Previous Záhada „Nemoc X“ zasáhne Kongo a zaměřuje se převážně na zranitelné děti

Next Záhada satelitu Černého rytíře